キェルケゴール協会会員各位

## 2025 年度キェルケゴール協会第25回学術大会発表の募集

キェルケゴール協会会長 江口 聡

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、誠に 有難うございます。

さて、来る7月5日(土)、金沢大学(予定)におきまして第25回キェルケゴール協会学術大会を開催いたします。つきましては、会員の皆様から研究発表を募集いたします。発表を希望される方は、別紙「協会大会時の口頭発表規程」をご確認の上、4月30日 (水)までに、事務局まで電子メールにてお知らせください。応募者には後日、採否を通知いたします。入会と同時に研究発表をすることも可能ですので、会員の皆様におかれましては、お知り合いに当協会の宣伝をして頂ければ幸甚に存じます。

開催計画につきましては、5月初旬に協会ホームページにて告知する予定です。また、 詳しい大会案内は、6月初旬に送付いたします。

なお今大会では、別紙の通り、一定の条件を満たした発表者の旅費について、半額程度 を補助いたします。該当の方は、発表申し込みの際にお申し出ください。

どうぞ宜しくお願い申し上げます。

キェルケゴール協会事務局

〒594-1198 大阪府和泉市まなび野 1-1 桃山学院大学経営学部 伊藤潔志研究室気付 e-mail: kierkegaard.society@gmail.com